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Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiii ®enop! YToOB yCKOPUTE IIPOLieCC 3aKUBJIEHUS, TTOfle/laliTe BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM
Kajus (MapraHIloBKa c1a00-po30Bhii pacTBOP 2-3 pa3a B IeHb), II0CJie Yero cMa3biBaTh MECTO
HappeiBa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b UuMeeT MIUPOKUM CIIEKTP IPUMEHeHus, T. K. OHa COOepXKUT
aHTtuOaKTepHuanbHblE, TPOTUBOBOCHANIUTENbHEIE, 066300 IMBaOIINE CPeCTBa. [l0 MOJIHOTO
3aXKUBJIEHUS (OKOJIO HEHeNyd, MOXKeT 4yTh 00JIbille) He PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOM XKU3HBIO IS
n30exKaHus IIOCTOSTHHOM TpaBMaTU3aIuu. Yoayuu!



